
平成２５年第１０回中津川市教育委員会議事録（要旨） 

 

 

日    時   平成２５年９月１８日（水） 午後１時３０分 

 

場    所   にぎわいプラザ ４－１会議室 

 

出席委員   田島 雅子        小幡 隆德        横井 晃 

        

       松田 幸博    大井 文高  

 

 

事務職員  山内事務局長     原文化スポーツ部長 

岩久教育次長兼学校教育課長    大塚教育企画課長 

岡本子育て支援対策監兼幼児教育課長 

今井文化スポーツ部次長兼生涯学習スポーツ課長 

辻発達支援センターつくしんぼ所長 嶋倉教育研修所長 

田島発達相談室長         山下子育て政策室長 

幸脇阿木高等学校事務長      末木文化振興課長 

 

                   

会議日程   １ 開            会 

２ 議            事 

３ 閉 会 

 

 

番 号 議 題 結 果 

議第１９号 
中津川市教育委員会付属機関の設置等に関する条例施行規

則の一部改正について 
承 認 
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【開 会】 

【議 事】 

【委員長】議事に入ります。日程第１、議第１９号 中津川市教育委員会付属機関

の設置等に関する条例施行規則の一部改正について、生涯学習スポーツ課長、お願

いします。 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

【委員長】この件につきまして、ご質問、ご意見はありませんか。 

 苗木に付いている看板などは、中津川市鉱物博物館ですか。 

【生ス課長】 これは担当課の名称ですので、中津川市という表記はありません。

図書館でいえば、図書館という課になっています。鉱物博物館も鉱物博物館だけの

名称です。施設名と課の名前は別物です。 

委員長  ほかにご意見、ご質問ありませんか。松田委員。 

【松田委員】鉱物博物館の管轄する博物館とは、どのようなものがありますか。 

【文ス部長】鉱物博物館が市内の資料館、美術館を統括しています。苗木遠山史料

館、中山道歴史資料館、東山魁夷心の旅路館、休館中の青邨記念館、直接の予算等

は関係ありませんが、熊谷守一記念館も運営をしています。あと、子ども科学館を

含め６館になります。 

【松田委員】我々は分かるのですが、市民としては鉱物博物館という表記であると

鉱物博物館だけしか管理してないという感じにもとれます。今後もうちょっと市民

にも分かりやすいような課名にした方がいいのかなと思います。 

【委員長】以前、報告のあった予算の関係で、事務室の暖房費などを節約しながら

やっているという話も聞きました。あちこちで大変予算の節減を工夫しながら図っ

ているということですが、働きやすい環境を作って、大切な文化は学習の面におい

ても頼りになるところですのでお願いします。 

 ほかにご質問、ご意見ないようですので、議第１９号 中津川市教育委員会付属

機関の設置等に関する条例施行規則の一部改正について、は承認とさせていただき

ます。 

議事は以上です。次回、定例会は１０月２９日１時３０分からにぎわいプラザ４

－１で開催します。臨時会は１０月１日、時間は追って連絡いただけます。 

横井委員におかれましては、１３年間長き年月、中津川の子どものために力を尽

してくださいまして本当にありがとうございました。意は尽せませんが心からお礼

を申し上げます。本当にご苦労さまでした。大変お名残り惜しいことでございます。 

それでは、これをもちまして平成２５年度第１０回中津川市教育委員会を閉会と

させていただきます。 

【閉 会】 


